



## **Перед судом предстанет житель города Владимира, обвиняемый в гибели рабочего при падении с автовышки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя города Владимира, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что в собственности мужчины находится транспортное средство марки «ЗИЛ», оборудованное подъемным сооружением. В декабре 2006 года уполномоченным органом принято решение о снятии автовышки с учета и запрете его эксплуатации.

Обладая навыками профессии рабочего люльки и машиниста подъемника, обвиняемый достоверно знал, что использование транспортного средства, не прошедшего технического обслуживания, имеющего дефекты и деформации в металлоконструкциях, неисправности категорически запрещено.



Однако он продолжал осуществлять фактическую предпринимательскую деятельность и в конце июля 2018 года без оформления официальных документов договорился с коммерческой фирмой на возмездной основе участвовать в демонтаже рекламного щита на Суздальском проспекте города Владимира.

30 июля 2018 года, управляя «ЗИЛом», он прибыл к месту работ, действуя в качестве машиниста, осуществил подъем двоих работников ООО «Маяк» на высоту не менее двух метров.

При демонтаже наружной рекламы произошел облом люльки от стрелы автогидроподъемника, а затем опрокидывание корзины, в результате чего 44-летний рабочий упал с высоты на землю, получив сочетанную травму головы, шеи и тела. Пострадавшего машиной «скорой медицинской помощи» доставили в больницу, где через короткое время он скончался.

С участием специалистов ЗАО «Технокранэнерго» проведены экспертные исследования, подтвердившие нахождение технического средства, принадлежащего обвиняемому, в неудовлетворительном состоянии. В месте отлома корзины от подъемника зафиксированы старые трещины и следы коррозии металла, ослабление креплений и иные дефекты, ставшие причиной произошедшего.

Собранные доказательства, системный анализ действующего законодательства в сфере обеспечения безопасности производственных объектов с использованием подъемных сооружений, компетентное мнение профильных специалистов положены в основу обвинительного заключения.

Обвиняемый вину в инкриминируемом деянии не признал.

Уголовное дело направляется в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение- Фрунзенский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1368474>